



В Пугачеве возбуждено дело в отношении юношей, совершивших грабеж



Пугачевским межрайонным следственным отделом в отношении двух 19-летних юношей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ.

По предварительным данным, 23 декабря 2023 года подозреваемые у дома, расположенного на Революционном проспекте города Пугачева совершили грабеж имущества у 17-летнего подростка. После скрылись с места происшествия и распорядились им по своему усмотрению. Потерпевший обратился в правоохранительные органы. Личность подозреваемых и их местонахождение были установлены следственно-оперативным путем.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

30 Марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1872110>